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Звіт про проведення Тижня безпеки 23.10-27.10. 2023 р. 

        На виконання наказу  Управління освіти і науки Броварської міської ради 

Броварського району Київської області  № 177 від 18.10.2023 р. 

 «Про проведення Тижня безпеки дитини та Тижня знань з безпеки 

життєдіяльності у закладах освіти громади» та з метою збереження життя і 

здоров’я вихованців, попередження дитячого  травматизму  в ЗДО «Вишенька» 

з 23  по 27 жовтня 2023 року був проведений Тиждень безпеки дитини. 

          Роботу проводили із залученням дітей до різних форм роботи: тематичні 

заняття, ігрова діяльність, театралізована діяльність, розваги, конкурси, бесіди 

(індивідуальні, групові та колективні), екскурсії, читання художньої літератури 

з використанням українського фольклору, самостійно-художня діяльність, 

психогімнастика, пошуково-дослідницька діяльність, моделювання ситуацій та 

їх розв’язання. 

     Кожний день Тижня був присвячений певній темі дня за планом на тиждень 

по кожній віковій категорії. 

Понеділок 23.10.2023 – «Дитина і побут. Пожежна безпека»  

Вівторок 24.10.2023 – «Дитина і вулиця. Правила дорожнього руху» 

Середа 25.10.2023 – «Дитина і гра. Мінна безпека» 

Четвер 26.10.2023 – «Дитина і природа. Екологічна безпеки» 

П’ятниця 27.10.2023 -  «Здоров’я дитини. Особиста безпека» 

      Педагоги формували у дітей уявлення про те, що вогонь і електрика потрібна 

людині, однак, при недбалому та неуважному відношенні до цього, представляє 

небезпеку для життя, а також для всього того, що створено руками людини.       

Майже всі діти дошкільного віку знають номер телефонів пожежної частини 



(101), поліції (102), швидкої допомоги (103), вміють користуватися ними у 

випадку необхідності. Свої дії діти закріплюють в дидактичних іграх та 

сюжетно-рольових іграх, всі ситуації супроводжуються розповіддю, показом, 

демонстрацією та поясненням вихователя про небезпеку та наслідками 

зневажливого звертанням з ними. Педагоги піклуються про те, щоб перед 

вихованцями розкрився зміст дії, її ціль та засоби рішення, і по можливості 

пропонувати дітям самостійно шукати рішення поставлених завдань.       

       Вихователі  дуже ефективно попрацювали над тим, щоб діти засвоїли 

правила, чого не слід робити: 

-   при відсутності дорослих  вмикати побутові електроприлади; 

-   розпалювати вогонь без нагляду дорослих; 

-   грати з сірниками та на дорозі; 

-   не брати до рук підозрілі предмети та інше; 

          Впродовж тижня велася робота з батьками через: групове та індивідуальне 

консультування, стенди по безпеці життя, консультації та поради батькам через 

Вайбер. 

        План основних заходів до Тижня  безпеки життєдіяльності дитини 

виконаний.  Діти усіх вікових груп отримали та закріпили знання, уміння та 

практичні навички на випадок екстремальної ситуації, під час повітряної 

тривоги, замінуванні закладу. 

 

 







 


